

Леонид Слуцкий: нам всем нужны многополярный мир и Победа в СВО



Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий выступил с лекцией «Земля русская. История возвращения Крыма», приуроченной к годовщине воссоединения России с полуостровом, перед студентами калужского филиала МГТУ им. Баумана

18 марта 2023 года исполнилось ровно девять лет, как Крым вернулся в состав России.

В годовщину воссоединения Руководитель фракции ЛДПР в Госдуме Леонид Слуцкий поделился воспоминаниями о роли, которую сыграл Основатель партии в тех событиях: Владимир Жириновский был одним из немногих, кто предлагал тогда самые решительные действия.

«Я хорошо помню, как Основатель ЛДПР Владимир Жириновский в феврале 2014 года, ещё до главных событий в Крыму, в ходе краткой встречи с президентом при возложении венков по случаю Дня армии сказал: «Пора возвращать Крым». Мы не знаем, что взвешивал в те тяжелейшие дни глава государства и на основании чего принимал окончательное ре-

шение, но мы точно знаем, что Жириновский был одним из немногих, кто поддержал самые решительные действия, и, возможно, именно это сыграло ключевую роль», — рассказал Леонид Слуцкий во время встречи со студентами в калужском филиале МГТУ им. Баумана.

Сейчас, во время проведения СВО, ЛДПР продолжает верно служить российскому народу и нашей великой стране, поддерживая наших бойцов на фронте и помогая в тылу, отметил парламентарий.

«Теперь решается, каким быть новому мироустройству. Нам всем нужен многополярный мир. Это позволит уничтожить гегемонию США, у каждой страны будут свой авторитет, традиция, язык, история. Сейчас, пока идёт специальная военная операция, мы должны поддерживать наших военных и помнить о том, что русские никогда своих не бросают. Мы не оставили Крым и не оставим новые территории России», — резюмировал Слуцкий.

ldpr.ru

ЛДПР дала старт партийному проекту «Наставник»

2023 год в России был провозглашён как Год наставника и преподавателя. ЛДПР запустила свой проект «Наставник», который партия планирует сделать одним из самых важных

Основной упор будет сделан на молодёжное крыло партии, отметил Леонид Слуцкий. Там, по словам лидера ЛДПР, множество молодых людей, которые могли бы посвятить свою жизнь работе в политике.

«Таким образом у нас наставничество в партии очень развито. Мы постоянно развиваем нашу Молодёжную организацию, это наши новые кадры, мы придаём им большое значение», — указал он.



Проект ЛДПР «Наставник» предполагает конкурсную программу, с лучшими участниками лидер партии пообщается лично.

«Наставничество будет не просто экскурсиями по Госдуме для молодёжи. Речь идёт о постоянном общении и том, чтобы молодые люди набирались опыта у более старших членов партии, это наши сенаторы и депутаты», — сообщил Леонид Слуцкий.

ldpr.ru



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

www.imc-i.ru

Реклама

Депутаты от ЛДПР участвовали в праздновании девятой годовщины Русской весны

18 марта является для жителей Севастополя и Крыма великой исторической датой, когда крымчане и севастопольцы вернулись домой. В девятую годовщину Русской весны депутаты Севастопольского отделения ЛДПР и руководство города приняли участие в возложении цветов к Мемориалу героической обороны Севастополя 1941–1942 гг. на площади Нахимова

«За девять лет в Севастополе и Крыму сделано очень много. Мы все видим, что наше государство не жалеет никаких средств, чтобы повысить уровень благосостояния, жизни крымчан и севастопольцев. Сегодня мы также задумаем и о наших участниках спецоперации, кото-

рые находятся на передовой. Мы искренне верим, что сплочённость русского народа принесёт нам Победу!» — прокомментировал вице-спикер Заксобрания Севастополя, депутат от ЛДПР Илья Журавлёв.

Цветы к Мемориалу героической обороны Севастополя 1941–1942 годов возложили парламентарии из Санкт-Петербурга. В состав делегации вошли председатель петербургского парламента Александр Бельский, депутаты Юрий Гладунов и Константин Чебыкин. Они также поздравили севастопольцев с Днём возвращения в Россию и подчеркнули, что это праздник для всей страны. Россия растёт, развивается, крепнет, обретая подлинную независимость, защищая свой суверенитет и свои территории.



«Молодёжка» ЛДПР приглашает присоединиться к ЗОЖ-проекту

ЛДПР всегда поддерживала спорт. И здоровый образ жизни должен выражаться не в словах, а в действиях

«Молодёжка» ЛДПР активно участвует в ЗОЖ-проекте «Мне по

силам» и приглашает жителей Севастополя присоединиться.

Достигайте результатов и получайте призы вместе с нами.

Тренироваться с нами просто: зарегистрируйтесь на сайте проекта mnenposilam.russiarunning.ru

Установите себе на телефон один из трекеров: SimpleRun, Suunto, Polar, Garmin.

Привяжите трекер к своему личному кабинету на сайте проекта.

Выбирайте задание, побеждайте и забирайте призы!

Депутаты помогают жителям Балаклавы решить проблему с ремонтом дома



Жители дома № 9 на улице Жукова в Балаклаве столкнулись с проблемой: профильные органы отказали гражданам в установке системы водоотведения внешних вод в многоквартирном доме. С просьбой объяснить, в чём причина отказа, люди обратились в комитет Законодательного Собрания по городскому хозяйству. Члены комитета лично приехали на место, чтобы разобраться с ситуацией. Среди присутствующих — депутат Заксобрания от ЛДПР Андрей Куринов

Как выяснилось, проблема для Севастополя не единичная. Дом нуждается в ремонте, однако какие-либо работы здесь нельзя проводить без особых разрешений.

Дом на улице Жукова, 9, был построен в конце XIX века и принадлежал Исааку Павловичу Зусману. Свою дачу известный купец построил в стиле южнобережных дворцов. Здание напоминает небольшую крепость с парапетом в виде крепостных зубцов. В годы Великой Отечественной войны дача Зусмана сильно пострадала. После войны дом был восстановлен. Сейчас это МКД с пятью квартирами. Дом относится к объектам культурного наследия (ОКН).

Руководитель Севнаследия Ирина Масликова пояснила, что существуют определённые законодательством правила в отношении ремонта таких домов. Необходимо получение разрешительной документации.

Такие требования распространяются и на случаи установки на ОКН устройств для передачи сигналов электросвязи, носителей информации, осветительного оборудования, кондиционеров, устройства балконов, лоджий, навесов, устройства и изменения дверных и оконных проёмов, установки новых типов оконных и дверных блоков и так далее.

Жителям разъяснили, что в первую очередь необходимо озабочиться разработкой проекта ремонтных работ.

По итогу вопрос о разработке проекта ремонтных работ жители дома обсудят на общедомовом собрании и определят дальнейший порядок действий.

Также депутаты отметили, что капитальный ремонт этого здания запланирован на 2028 год, но комитет городского хозяйства будет инициировать проведение работ на 2024–2025 годы, так как здание является историческим объектом. Более того, будет взят на контроль и вопрос неудовлетворительного состояния лестницы, ведущей к дому.



Депутаты ЛДПР помогли решить вопрос с демобилизацией отца троих несовершеннолетних детей

В сентябре 2022 года беременная жена проводила мужа в рамках мобилизации в зону СВО. Дома у семейной пары ещё двое несовершеннолетних детей. Как же так? Почему был мобилизован военнослужащий, у которого на издивении находятся несовершеннолетние? Разобраться с этой ситуацией помогли депутаты ЛДПР

До рождения третьего ребёнка и далее с грудничком на руках жительница Севастополя столкнулась с бумажной волокитой и отписками, не позволяющими вернуть мужа — отца троих детей домой.

Сама она говорит, что депутат в запросе.

прошла все круги ада в надежде, что ситуация разрешится.

Узнав о проблеме, с которой столкнулась семья, депутат Заксобрания Севастополя от ЛДПР Артём Гордиенко направил депутатский запрос на имя губернатора Севастополя.

«Прошу Вас как председателя региональной призывающей комиссии организовать рассмотрение вопроса о пересмотре ранее принятого решения о призывае гражданина на военную службу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 года «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», — отметил

«Тепло» из Севастополя пришло с ЛДПР



Волонтёры из группы «Огни Севастополя Защитникам» получили от Севастопольского отделения ЛДПР очередную партию картона, который используется для изготовления окопных свечей

Волонтёры делают их из консервных банок, картона и парафина. Окопные свечи незаменимы в полевых условиях: они дают бойцам свет, тепло и даже могут служить очагом для приготовления пищи.

За «тепло», которое регулярно поступает на передовую из Севастополя, бойцы от всей души

благодарят волонтёров и партнёров.

«Огромная благодарность аптечному складу за собранный картон и активистам Римме и Татьяне за содействие», — отметила координатор Ленинского отделения ЛДПР Виктория Этенко.

Часть собранного картона партнёры передадут и старосте Храма в честь Державной иконы Божией Матери Александру. В храме тоже налажено производство по изготовлению окопных свечей.

Объединившись, севастопольцы неустанно вносят свой вклад в общую Победу.



Для жителей Нахимовского района ЛДПР провела творческий вечер

Весна в душе должна быть не только 8 марта. Партийцы Нахимовского отделения ЛДПР подарили праздничное настроение жительницам города, устроив для них творческий вечер

Ансамбль «Ретро» и руководитель творческого коллектива Наталья Руденко подготовили концерт, член партии Стелла

Небритова читала стихи, а Лариса Лукоянова играла на аккордеоне.

У всех присутствующих было отличное настроение. Женщины обменивались эмоциями во время чаепития, а приглашённая на праздник помощник депутата от ЛДПР Наталья Самойленко пожелала всем «не снимать с лица улыбки и оставаться в душе молодыми».

Наша общественная приёмная

Адрес	Время приёма	Телефон
ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33

«Молодёжка» ЛДПР в Севастополе создаёт команду по кёрлингу

Руководитель молодёжной организации ЛДПР Борис Этенко и координатор Гагаринского отделения ЛДПР Анастасия Столярова приняли участие в открытии чемпионата по кёрлингу, который проходил в Севастополе. В планах — активно развивать этот вид спорта в городе

«Впервые попробовали себя в этом виде спорта и получили массу впечатлений. Теперь думаем: а почему бы не создать на базе Севастопольского отделения ЛДПР команду по кёрлингу?!» — поделился планами Борис Этенко.

Президент Федерации кёрлинга города Севастополя, член Севастопольского отделения ЛДПР Артемий Цаплин рассказал, что история развития кёрлинга в нашем городе началась с 2016 года. Тогда образовалась команда по кёрлингу на колясках от Центра адаптивного спорта «Инваспорт».

«Это были первопроходцы, так как на полуострове о таком виде, как кёрлинг, никто не знал. И сразу же эта команда поехала на чемпионат России в Челябинск. Там, естественно, никакого результата ребята не смогли показать, так как только знакомились с этим видом спорта. Я начал работать с этой командой в январе 2017 года, в апреле представляли наш регион на чемпионате России в Сочи. К сожалению, результатов там тоже достичь не смогли, зато по-

лучили огромнейший опыт.

В 2017–2018 годах наша команда упорно тренировалась, первые успехи были в октябре 2018 года: на Кубке России по кёрлингу на колясках нам удалось занять четвёртое место из девяти команд. А прорыв наступил в 2019 году в городе Красноярске. Сразу же после Универсиады во Дворце спорта имени Ярыгина команда из Севастополя удалось завоевать свои первые медали, взяли бронзу, обыграв в матче за третье место команду Самарской области», — прокомментировал Артемий Цаплин.



Он добавил, что интерес к этому виду спорта у граждан потихоньку просыпается.

В 2022 году прошёл первый официальный чемпионат города Севастополя по кёрлингу на колясках.

«Кёрлинг на колясках у нас развивается с 2016 года, а вот классический — только на самом раннем этапе развития. Но я уверен, что он приобретёт массовость и мы сможем вырастить спортсменов высочайшего класса, которые будут прославлять город-герой Севастополь», — резюмировал Артемий Цаплин.

СМИ отметили работу ЛДПР в Севастополе

Когда трудишься от чистого сердца, отдавая себя величайшему делу, твою работу сложно не заметить. Деятельность партийцев Севастопольского отделения ЛДПР отметили и известные российские СМИ

С первых дней специальной военной операции Людмила Харченко подключилась к волонтёрской деятельности. Для наших бойцов она связала не один десяток шерстяных носков, заготавливает сало сухой засолки и печёт домашнее печенье, пишет «Новый Севастополь».

Пенсионерка Татьяна Литвиненко — член Севастопольского отделения ЛДПР. Участвует в волонтёрской деятельности, помогая участникам СВО.

«По мере сил собираю вещи, одежду. Баночки приношу для окопных свечей. Вяжу носки, вот восьмая пара на подходе уже. Соседям рассказываю о сборе гуманитарной помощи, они тоже подключаются», — приводят слова нашей активистки в газете «Комсомольская правда».

Добровольцы из Севастополя, города Русской славы, не могли остаться в стороне и теперь совместно с партийцами шьют и отправляют бойцам нательное и термобельё, маскировочные

сети, варежки, балаклавы, повязки, шапки, дождевики и многое другое. Например, около 120 жительниц села Хмельницкого под Севастополем и нескольких соседних сёл объединились в чат «Вместе мы сила», наладили и постоянно наращивают производство продуктов и вещей, необходимых для бойцов на передовой, пишет «Новый Севастополь».

Мария Лысенко — координатор первички ЛДПР в селе Хмельницком. В ноябре прошлого года создала чат в Вайбере «Вместе мы сила» для помощи бойцам на передовой. Сегодня в нём уже более ста человек, многие из соседних сёл, каждый помогает чем может. Волонтёры делают окопные свечи, плетут маскировочные сети, готовят супы, тушёнку, каши в банках, вяжут тёплые носки.

На базе Севастопольского отделения ЛДПР создан штаб «Твори добро», куда неравнодушные жители Севастополя регулярно приносят одежду, материалы для окопных свечей, маскировочных сеток, за что всем огромное спасибо.

Любой желающий может присоединиться к волонтёрской деятельности. Штаб «Твори добро» на Большой Морской, 32, работает с понедельника по пятницу, с 10.00 до 17.00.



Женщины в ЛДПР — сила, надёжность, поддержка



У них натруженные руки, морщины на лице, и не всегда здоровье позволяет двигаться как прежде. Но их горячие сердца, альтруизм и великодушие творят чудеса. Севастопольское отделение выражает слова благодарности женщинам ЛДПР — активисткам, которые участвуют в волонтёрской деятельности с начала спецоперации

Весь актив Севастопольского отделения ЛДПР поздравил в преддверии

Международного женского дня наших активисток, которые вносят свою лепту, помогая бойцам на передовой.

Среди них те, кто вяжет носки, кто делает консервацию, выпечку, сало, сухпайки. Кто пишет трогательные письма, полные надежд на Победу.

Заслуги наших женщин сложно переоценить.

Спасибо каждой за труд, за любовь, заботу и переживания. Крепкого вам здоровья, счастья, мирного неба и благополучия!